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Звіт про роботу 

циклової комісії загальної підготовки за 2023-2024 н.р. 

Циклова комісія впродовж навчального року працювала над проблемою 

«Роль засобів інформаційно-комунікаційних технологій для підготовки 

майбутнього фахівця».  

Організація освітнього процесу в Коледжі базується на Законах України 

«Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про фахову передвищу 

освіту», стандартах фахової передвищої освіти, інших актах законодавства 

України з питань освіти, Типовому положенні про організацію освітнього 

процесу в закладах фахової передвищої освіти» (наказ Міністерства освіти і 

науки України від 2 травня 2023 року №510), Положенні про організацію 

освітнього процесу та розробку основних документів з організації освітнього 

процесу в Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника 

(Нова редакція) (зі змінами накази ректора від 24 липня 2015 р. № 447 (редакція 

1); зі змінами, введеними в дію наказами ректора від 31 січня 2020 р. № 61 

(редакція 2); від 31 липня 2020 р. № 361 (редакція 3); від 31 грудня 2020 р. № 795 

(редакція 4); від 24 листопада 2022 р. № 672 (редакція 5); від 19 травня 2023 р. № 

309), Положенні про організацію та проведення практики у ВСП 

«ІваноФранківський фаховий коледж Прикарпатського національного 

університету імені Василя Стефаника, схваленого Педрадою від 29 червня 2023 

року, протокол №4, установчих документів Університету та Положення про 

організацію освітнього процесу у Відокремленому структурному підрозділі 

«Івано-Франківський фаховий коледж Прикарпатського національного 

університету імені Василя Стефаника», схваленого Педагогічною радою від 20 

травня 2021 року, протокол №5 (редакція 1), яке було оновлене згідно вимог 

Наказу МОН від 02.05.2023 № 510 «Про затвердження Типового положення про 

організацію освітнього процесу в закладах фахової передвищої освіти та 

Положення про практичну підготовку здобувачів фахової передвищої освіти» та 

11 введено в дію наказом ректора Прикарпатського національного університету 

імені Василя Стефаника від «13» жовтня 2023 року №830, а також відповідно до 

графіка освітнього процесу на 2022/2023 та 2023/2024 н.р. Навчання здобувачів 
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у Коледжі в минулому році здійснювалося за денною формою. На початку 

навчального року ряд студентів звернулися до керівництва коледжу із заявами 

про надання дозволу на навчання за індивідуальним графіком. Після розгляду 

заяв на підставі ухвали Адміністративної ради Відокремленого структурного 

підрозділу «Івано-Франківський фаховий коледж 12 Прикарпатського 

національного університету імені Василя Стефаника» від 11.09.2023 р. було 

видано розпорядження «Про індивідуальний графік навчання та дистанційне 

навчання студентів коледжу». Враховуючи дане розпорядження викладачами ЦК 

було продовжено роботу над удосконаленням розроблених та завантажених 

навчальних та методичних матеріалів на відповідні платформи D-learn, Google 

classroom, розроблено завдання для проведення якісного онлайн-навчання з 

дисциплін циклу, удосконалено та доповнено тестові завдання для поточних, 

тематичних і комплексних контрольних робіт. Викладачі циклової комісії 

систематично проводять безперервну дистанційну навчально-методичну роботу, 

постійно поновлюючи та доповнюючи необхідні навчальні матеріали. 

Впродовж 2023-2024 навчального року викладачами циклової комісії 

загальної підготовки було проведено наступну роботу: 

За звітний період для студентів коледжу викладачами ЦК 

Николайчуком С.М., Кудляком І.Б., Грицюком І.І., Слижуком І.В., Хоптою С.П., 

Серманом Т.В. було організовано ряд спортивно-масових заходів, а саме: 

➢ 11.09.2023 р., фізкультурно-спортивний захід до Дня фізичної культури та 

спорту в Україні; 

➢ 20.09.2023 р., фізкультурно-спортивний захід до Міжнародного дня 

студентського спорту; 

➢ 18.10.2023 р., першість коледжу з легкоатлетичного триборства (біг на 60 

метрів, метання малого м’яча, стрибок у довжину) серед студентів першого 

та другого курсів; 

➢ 24.10.2023 р., товариський футбольний поєдинок команди Івано-

Франківського фахового коледжу Прикарпатського національного 

університету імені Василя Стефаника із командою Базового медичного 

коледжу; 
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➢ 27.10.2023 р., участь та переможне третє місце у відкритому турнірі з міні-

футболу серед студентів ЗФПО Івано-Франківської області, присвяченому 

пам’яті захисника України та педагога – Михайла Неспяка; 

➢ 14 12.2023 р., першість коледжу з рукоборства (армрестлінгу) серед юнаків 

та дівчат; 

➢ 10.05.2024 р., участь у фізкультурно-оздоровчому заході «Забіг до 10-ти 

річчя започаткування Цивільно-військового співробітництва у Збройних 

Силах України». 

Впродовж навчального року викладачі ЦК залучали студентів до 

міжнародної співпраці: 

У рамках проєкту REGINNA 4.0 з 26 серпня по 11 вересня 2023 р. студенти 

коледжу спеціальностей “Право”, “Прикладна математика”, “Початкова освіта”, 

“Туризм” в очному та онлайн-форматі навчатися в інноваційному просторі в 

Університеті Удіне в Італії (7 осіб - офлайн, 108- онлайн) у Другій Літній школі 

«Занурення у сфери з високим інноваційним потенціалом: Підприємництво та 

бізнес-стратегії, пов’язані з Індустрією 4.0 та нанотехнологіями». Студенти під 

керівництвом ГОЙ Н.В. мали змогу долучитися до SUMMER HACKTOWN 2023, 

який організовано проєктом REGINNA 4.0, що співфінансується Європейським 

інститутом інновацій і технологій. Метою Хакатону було спроєктувати та 

розробити продукт, який сприятиме тому, щоб італійське місто Порденоне стало 

більш привабливим й оживити простір для молоді в центрі. Проєкти, 

представлені після Хакатону, оцінювалися журі, які обрали команди-переможці, 

що отримали призи – ваучери на технологічні товари. Упродовж двох тижнів 

студенти мали можливість отримати цінні знання на лекційних і практичних 

заняттях, відвідати цікаві тренінги, побувати на підприємствах, насолодитися 

красою Італії. Побували на цікавих лекціях в університеті, також особливо 

приємно було почути викладачів нашого університету. Для всіх учасників 

надзвичайно пізнавальними стали заняття з робототехніки, наноматеріалів та 

вміння застосування нанотехнологій в реальних ситуаціях. Складні завдання, 

цікаві проєкти, командна робота – увесь цей процес був надзвичайно 

захоплюючим. 
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Впродовж 2023-2024 навчального року викладачі циклової комісії активно 

долучалися до благодійної та профорієнтаційної роботи й співпраці з 

стейкхолдерами: 

19 грудня 2023 р. зустріч студентів спеціальності «Дошкільна освіта» із 

лідерами руху «За життя» (Йосафат Бойко, Ярослав Дубас та Мирослав Возняк) 

організована викладачем історії та філософії Романом Пятківським. Було 

наголошено на важливості постійного виховання розуму, сили волі і духу 

людини наполегливою працею і дисципліною; 

21 лютого 2024 р. творча зустріч студентів 3 курсу спеціальності 

«Початкова освіта» та «Дошкільна освіта» коледжу з професоркою кафедри 

педагогіки початкової освіти ПНУ, франківською письменницею Ольгою 

Деркачовою з нагоди відзначення Міжнародного дня рідної мови в 

Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника. В 

розмові взяла участь викладач Наталія Надурак; 

26 лютого 2024 р. зустріч студентів 4 курсу коледжу спеціальності 

«Прикладна математика» з фахівцями ІТ-сфери за сприяння викладача 

навчальної дисципліни «Основи менеджменту і маркетингу» Наталії Гой. В 

рамках заходу здобувачі освіти  стали учасниками цікавої живої дискусії, мали 

можливість поспілкуватися з фахівцями, отримати цінні поради й рекомендації 

щодо особливостей професійної підготовки менеджерів в сфері ІТ та розробників 

програмного забезпечення, які надали важливі рекомендації щодо 

значущості  навчання задля реалізації особистих планів працювати в  сучасній 

команді. Ростислав Кузюк, випускник коледжу спеціальності «Прикладна 

математика», головний інженер-програміст відділу інформаційних технологій 

регіональної філії АТ «Укрексімбанк» в м. Івано-Франківську, подав корисну 

інформацію про особливості роботи менеджерів інформаційного забезпечення 

структурних підрозділів фінансової сфери. Мирослав Голодинський, провідний 

інженер-програміст Інформаційного відділу (Support Consultant), розповів про 

можливості професійного зростання в сфері ІТ, важливість командної роботи, 

перспективи розвитку та технологічне забезпечення управлінських 

процесів.  Студенти дізналися  від Віталія Вінтоняка, старшого керівника 
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проєктів в компанії  «Soft serve», про особливості побудови кар’єри менеджера, 

постійну самоосвіту, функції менеджерів. Ігор Полатайко, Senior Software 

Engineer, Solutions Architect/Engineering Manager на поточному проекті для 

клієнта, викладач курсів «Архітектура та проектування програмного 

забезпечення» та «Програмування мовою Java», розповів про свій шлях в ІТ-

сфері як менеджера та педагогічних досвід, порекомендував студентам власні 

методики використання інструментів неформальної освіти; 

11 березня 2024 р. лекція-тренінг на тему «Саморозвиток та здатність 

вчитись» менторки Школи бізнесу і менеджменту Ірини Боришкевич для 

студентів першого та другого курсу коледжу спеціальності «Початкова освіта» 

та «Прикладна математика» в рамках вивчення навчальної дисципліни 

«Громадянська освіта» під керівництвом викладачки Гой Н.В. На лекції були 

розкриті такі важливі теми, як мотивація до навчання, студенти почули цікаві 

рекомендації щодо вирішення таких актуальних проблем як: «де брати сили і 

мотивацію вчитись?», «що робити, щоб покроково реалізовувати власні мрії», 

«як працює наш мозок?», «що таке пам’ять» та багато іншого. Також студентам 

були надана інформація про можливості використання штучного інтелекту в 

навчанні, про інформаційні джерела та пізнавальні ресурси, завдяки яким можна 

детальніше ознайомитись з темами, які зацікавили. В кінці заходу пані Ірина 

відповіла на запитання студентів, а також вручила найактивнішим студентам у 

вікторині подарунки у вигляді книг;  

21 березня 2024 р. відвідання IT-компанії «Softjorn» студентами 4 курсу 

спеціальності «Прикладна математика» в рамках вивчення дисципліни «Основи 

менеджменту і маркетингу» (викладач Гой Н.В.), з метою ознайомлення із 

особливостями організації діяльності в ІТ-сфері та задля підготовки до 

виробничої практики (викладач Солонець Д.М.). Фахівці IT компанії розповіли 

студентам про історію розвитку, можливості проходження практики та 

працевлаштування у компанії, критерії відбору працівників. Поділились 

електронними ресурсами для навчання та розвитку, зокрема, про створені умови 

задля удосконалення володіння та вивчення англійської мови, розвитку 

професійних навичок. Для  студентів провели екскурсію офісними 
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приміщеннями компанії, де вони змогли відчути професійну атмосферу серед 

фахівців компанії. Спеціалісти, які працюють над формуванням команди та 

підбором персоналу, ознайомили студентів з можливостями щодо проходження 

навчальної практики та майбутнім працевлаштуванням; 

25 березня 2024 р. гостьова лекція від практика та фахівця у сфері 

управління, керівника Івано-Франківської обласної філармонії імені Іри 

Маланюк, кандидата наук з державного управління Василя Тимківа в рамках 

вивчення інтегрованого навчального курсу «Громадянська освіта», за участі 

викладачки Наталії Гой, для студентів 2 курсу спеціальностей «Початкова 

освіта» та «Дошкільна освіта». На даному заході розглянули важливі проблеми 

щодо формування європейських цінностей, історії державного управління та 

значення приватної власності в суспільстві. Громадянські компетентності 

стосуються відносин особистості-громадянина з державою, інститутами влади та 

іншими громадянами. Під час лекції Василь Тимків поділився власним 

практичним досвідом, отриманим під час стажування у Великій Британії у 

London Metropolitan University та в районній раді Wandsvorth. Зокрема, він 

розповів про розбудову та шляхи розвитку Європейського Союзу, важливість для 

нашої молоді розуміння європейського вектору розвитку України. 

04 квітня 2024 р. студенти 3 курсу спеціальності «Початкова освіта» під 

керівництвом Карпенко Г.М. відвідали відділ соціокультурної проєктної 

діяльності ІФОУНБ ім. І. Франка, де відбувся інтерактивний захід «ОУНБ ім. 

І.Франка – простір для розвитку та дозвілля». Модераторка заходу – М. Цюпа, 

бібліотекарка І категорії відділу соціокультурної проєктної діяльності 

ознайомила усіх з ресурсами, послугами, сервісами та можливостями, які надає 

обласна бібліотека; 

11 квітня 2024 р. участь у заході «Захист держави, волонтерство, майбутнє 

незалежної України» приуроченому підтримці наших військових, які ризикують 

своїм життям, захищаючи нашу країну від агресії студентів ІІ курсу 

спеціальності «Початкова освіта» за сприяння викладача навчальної дисципліни 

«Громадянська освіта» Наталії Гой. Гостями заходу стали представники 

військових частин: Микола Крошний – керівник комунального закладу «Дім 
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воїна”, став символом підтримки ветеранів, Микола Зелінський – ветеран війни, 

депутат, відданий своїй країні, Віталій Владковський – військовослужбовець, 

волонтер, громадський активіст, Оксана Рубаняк – випускниця коледжу та 

військовослужбовиця, Юлія Потяк – молодша сержантка ЗСУ, активна 

волонтерка, Тарас Маркевич – розвідник Спецпідрозділу “Кракен”, активний 

учасник Революції Гідності, військовослужбовець, Роман Гаврилюк – 

підполковник піхотного батальйону, активний учасник Революції Гідності. В 

рамках зустрічі студенти мали можливість придбати гончарні вироби Віталія 

Владковського, а виручені кошти Віталій передав на «Дім воїна»; 

16 травня 2024 р. участь у благодійному майстер-класі “Майстерня 

гончарства” для студентів коледжу за сприяння викладачки Наталії Гой. 

Особливий захід вдався завдяки надзвичайній майстерності досвідченого 

гончара Віталія Владковського, який служив з перших днів вторгнення в 72 

ОМБр та за підтримки КП “Дім Воїна”, який представляв директор Микола 

Крошний. Студенти навчилися творити унікальні керамічні вироби, активно 

долучилися до благодійного аукціону на підтримку та вдячність військовим, які 

захищають нашу країну; 

24 травня 2024 р. викладачі ЦК разом з іншими працівниками Івано-

Франківського фахового коледжу Прикарпатського національного університету 

імені Василя Стефаника провели виїзний навчально-методичний семінар у 

селищі Верховина Івано-Франківської області. Саме тут у профорієнтаційних 

цілях на базі коледжу відбулися заходи, присвячені 20-річчю з часу заснування 

Верховинського коледжу туризму і готельного господарства. Щоби відчути 

неповторний колорит Галицької Гуцульщини, працівники коледжу відвідали у 

Верховині музей гуцульського побуту та мистецтва «У трембітаря», власником 

якого є музикант, керівник ансамблю «Гуцули» Микола Ілюк. Також оглянули 

експозицію приватного етнографічного музею старожитностей Гуцульщини 

Ярослава Зеленчука в с. Криворівня Верховинської селищної територіальної 

громади; 

Впродовж навчального року викладачами циклової комісії активно 

проводиться виховна робота зі студентами: 
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12 вересня 2023 р. студенти груп ДО-11, ДО-22 та ПМ-22 разом із 

викладачкою історії Наталією Надурак переглянули всесвітньовідому 

кінострічку режисера Олеся Саніна «Довбуш» в кінотеатрі «Люм’єр»; 

27 жовтня 2023 р. студенти групи ПО-24 разом з викладачем історії 

Богданом Максимцем здійснили навчально-тематичну екскурсію до 

Меморіального комплексу «Дем’янів Лаз», що в Івано-Франківську, напередодні 

чергової річниці перепоховання жертв сталінських репресій у Дем’яновому Лазі, 

що відбулося 29 жовтня 1989 р. Захід проходив у рамках вивчення теми «Україна 

в роки Другої світової війни»; 

31 жовтня 2023 р. студенти групи ПО-25 разом з викладачем історії 

Богданом Максимцем побували у військово-історичному музеї «Герої Дніпра», 

що в Івано-Франківську. 

31 жовтня 2023 р. студентство коледжу (групи ДО-21 та ПМ-22) разом із 

викладачкою історії Наталією Надурак відвідало Музей Небесної Сотні в м. 

Івано-Франківську, щоб згадуючи події Революції Гідності, яка розпочалася у 

листопаді 2013 р., вшанувати пам’ять Героїв та осягнути значення цих подій; 

25 листопада 2023 р. в День пам’яті жертв Голодомору 1932-1933 років у 

групі ПО-24 проведено інтегровану виховну годину «Україна пам’ятає!» з 

дисципліною «Історія України» – куратором групи Пилипишак С.І. та 

викладачем коледжу, кандидатом політичних наук Максимцем Б.В. Щоб глибше 

зрозуміти події тих часів студенти переглянули фільм “Ціна правди”, у якому 

йшлося про молодого британського журналіста Ґарета Джонса, який прагнув 

взяти інтерв’ю у Сталіна та розсекретити таємницю ресурсів Союзу, коли увесь 

світ охопила криза; 

27 листопада 2023 р. студенти спеціальності «Початкова освіта» груп ПО-

24 (куратор Софія Пилипишак) та ПО-35 (куратор Богдан Максимець) взяли 

участь у відкритті виставки «Голодомор 1932–1933 років. Україна пам’ятає», 

присвяченій 90-й річниці вшанування пам’яті жертв голодової катастрофи у 

Меморіальному комплексі комуністичних репресій «Дем’янів Лаз», що в Івано-

Франківську. На якій були представлені роботи юних талановитих художників 

творчої групи Sity Аrt, створеної у березні 2023 року в обласному центрі. 
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Студенти розповіли про Голодомор, продекламували тематичні вірші, виконали 

пісні; 

2 квітня 2024 р. студентки другого курсу спеціальності “Дошкільна освіта” 

разом зі Надурак Н.М. переглянули фільм «Я, «Побєда» і Берлін», який було 

знято за підтримки Міністерства культури та інформаційної політики України й 

Державного агентства України з питань кіно; 

16 квітня 2024 р. студенти групи ПМ-21 разом із викладачкою 

Наталією Надурак відвідали Музей Олекси Довбуша, щоб вивчаючи історію 

західноукраїнських земель XVII-XVIII ст., зокрема явище опришківства, 

зрозуміти та більше дізнатись про цей етап історії України й таким чином краще 

підготуватися до НМТ. 

25 квітня 2024 р. студенти груп ПО-21 та ПО-35 під керівництвом 

викладача Богдана Максимця провели навчально-виховні заходи до 38-ї річниці 

аварії на Чорнобильській АЕС. В їх рамках були принесені квіти до памʼятника 

героям та жертвам Чорнобиля із Прикарпаття, що в Івано-Франківську. Потім 

біля нього виступили студенти з окремими повідомленнями про історію 

спорудження цього монумента, саму Чорнобильську катастрофу, її наслідки, 

російську окупацію Чорнобильської зони відчуження у 2022 році. Звучала також 

тематична поезія Ліни Костенко, Івана Драча. Затим відбулося практичне заняття 

на тему «Чорнобиль у відеосюжетах: від техногенної катастрофи до російського 

вторгнення»; 

26 квітня 2024 р. у День пам’яті найбільшої ядерної техногенної 

катастрофи у світі в Івано-Франківському фаховому коледжі відбулися заходи 

вшанування пам’яті ліквідаторів аварії на ЧАЕС, які ціною власного життя 

врятували світ від розгортання ядерної катастрофи. Під керівництвом викладачів 

історії Богдана Максимця, Наталії Надурак, Романа Пятківського та викладача 

географії Тетяни Зіняк студенти виявили свою активність, ініціативність та 

креатив, представивши творчі роботи та розвідки з поглибленого вивчення цих 

трагічних подій. На занятті з історії студенти групи ДО-21 під керівництвом 

Н. М. Надурак поринули в ці трагічні дні, переглянувши відео та 

подискутувавши про причини й наслідки аварії, зокрема: чому вона не в 



11 

 

минулому, чому РФ на початку повномасштабного вторгнення захопила ЧАЕС, 

яку небезпеку становить захоплена ЗАЕС? Центральною стала доповідь про 

перших ліквідаторів аварії та їх героїзм. Наслідки цієї катастрофи й досі відчутні 

для української екології – втім, вона також стала популярним елементом 

кінематографу. На практичному занятті під керівництвом Б. В. Максимця 

студенти у групи ПО-24 мали змогу переглянути відеофільми «16 маловідомих 

фактів про Чорнобиль» та «Вирили собі могили». За кінострічками, що 

переглядалися, були складені завдання практичної роботи на тему «Чорнобиль у 

відеосюжетах: від техногенної катастрофи до російського вторгнення», які 

студенти опрацьовували у ході їх перегляду. Завершилося заняття обговоренням 

одержаних відповідей на поставлені запитання; 

30 квітня 2024 р. студенти другого курсу спеціальностей «Дошкільна 

освіта» та «Прикладна математика» під керівництвом викладачки Наталії 

Надурак мандрували стежками Львівщини, оглянувши Палац та Костел 

св. Йосипа у Підгірцях, а у Львові Меморіал Героїв Небесної Сотні, Порохову 

вежу, Королівський арсенал, пам’ятник Іванові Федорову, Домініканський 

собор, ансамбль храму Успіння Пресвятої Богородиці, будинок страхового 

товариства «Дністер», Площу Ринок, Вірменський кафедральний собор, 

Львівський національний академічний театр опери та балету ім. Соломії 

Крушельницької, Будинок вчених (у минулому Шляхетське казино), Львівський 

національний університет ім. Івана Франка та архикатедральний Собор св. Юра. 

Багато з оглянутих пам’яток необхідно впізнавати при складанні НМТ з історії 

України, тож поїздка стала пізнавальною та надзвичайно корисною для 

студентів. 

9 травня 2024 р. студенти групи ПО-21 та ПО-25 разом із викладачем 

історії Максимцем Богданом провели тематичні заняття, присвячені Дню памʼяті 

та перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 1939–1945 років (8 травня) і 

Дню Європи (9 травня). На заході було обґрунтовано, чому Україна як невід’ємна 

частина великої європейської родини має відзначати День перемоги над 

нацизмом у Другій світовій війні разом зі всім цивілізованим демократичним 

світом саме 8 травня, адже для Європи ця дата – точка відліку закінчення війни, 
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перемога над страшним злом нацизму, нагадування про катастрофу війни, а не 

про тріумф одних народів над іншими, переможців над переможеними; 

17 травня 2024 р. з ініціативи студентів групи ПО-23 в Івано-

Франківському фаховому коледжі відбулися “Дисиденьки” – затишні та цікаві 

розмови про шістдесятників, в яких взяла участь викладачка Наталія Надурак; 

Впродовж навчального року викладачі ЦК брали участь й залучали 

студентів до конференцій, олімпіад, конкурсів, науково-дослідницької 

діяльності: 

27 жовтня 2023 р. викладачі ЦК разом із студентами всіх 

спеціальностей  Івано-Франківського фахового коледжу ПНУ імені Василя 

Стефаника долучилися до написання Радіодиктанту національної єдності у День 

української писемності та мови; 

21 листопада 2023 р. з нагоди 10-ї річниці від початку Революції Гідності 

студенти спеціальності «Початкова освіта» (групи ПО-22 і ПО-23) під 

керівництвом викладачів Наталії Надурак та Богдана Максимця підготували 

відеороботу із привітанням до Дня Гідності та Свободи; 

21 листопада 2023 р. з нагоди 10-ї річниці від початку Революції Гідності 

студенти спеціальності «Дошкільна освіта» під керівництвом викладачки Наталії 

Надурак підготували відеопривітання до Дня гідності та свободи і десятої 

річниці початку Революції Гідності в Україні; 

17-18 лютого 2024 р. на Івано-Франківщині відбувся II етап 

Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів 

МАН України, у якому взяли активну участь студенти ВСП «Івано-Франківський 

фаховий коледж Прикарпатського національного університету імені Василя 

Стефаника». Під керівництвом викладачів ЦК перемогу у II етапі 

Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів 

МАН здобули: І місце – Неля НАГОРНЯК, студентка групи ПО-25, науковий 

керівник – Богдан МАКСИМЕЦЬ (Секція історичного краєзнавства) та  ІІІ 

місце – Ангеліна ДУБКОВЕЦЬКА, студентка групи ПО-35, науковий керівник 

– Ганна КАРПЕНКО (Секція англійської мови та англомовної літератури); 

20 лютого 2024 р. з нагоди Дня Героїв Небесної Сотні студенти 

https://suspilne.media/585067-suspilne-movlenna-ogolosilo-novu-datu-radiodiktantu-nacionalnoi-ednosti/
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спеціальності «Прикладна математика» під керівництвом викладачки Наталії 

Надурак підготували відеовшанування Героїв Небесної Сотні; 

20 лютого 2024 р. з нагоди Дня Героїв Небесної Сотні, Перемоги 

українського народу в Революції Гідності, 10-ї річниці від початку російсько-

української війни на педагогічному відділенні Івано-Франківського фахового 

коледжу Прикарпатського національного університету відбулося засідання 

круглого столу на тему «Вистояли – переможемо!», який підготували студенти 

групи ПО-21 за участі здобувачів освіти груп ПО-22, ПО-25, ПО-13. 

Модератором виступив викладач коледжу Богдан Володимирович Максимець. У 

заході взяла участь заступник директора коледжу з навчально-виховної роботи 

Тетяна Вікторівна Полякова. Також були присутні викладачі Софія Ігорівна 

Пилипишак, Тетяна Романівна Зіняк; 

22 лютого 2024 р. науковці й викладачі Прикарпатського національного 

університету імені Василя Стефаника провели Круглий стіл на тему «10 років 

російсько-української війни: історичні, політико-правові та євроінтеграційні 

особливості». Участь у заході взяв викладач історії та філософії Івано-

Франківського фахового коледжу, к. філос., доцент Роман Пятківський, який 

проаналізував російсько-українську війну як чинник деколонізації свідомості 

українців. Захід було ініційовано кафедрою політології й відбувався в 

конференц-залі Карпатського інституту аналітики «FrankoLytics» – надійного 

партнера Івано-Франківського фахового коледжу Прикарпатського 

національного університету імені Василя Стефаника. 

14 березня 2024 р. в Івано-Франківському фаховому коледжі відбувся І 

етап Обласної олімпіади з Історії України, в якому взяло участь 48 студентів І-ІІ 

курсів з усіх спеціальностей коледжу. Члени журі, викладачі історії к.і.н. Наталія 

Надурак, к.ф.н. Роман Пятківський та к.п.н. Богдан Максимець оцінили високий 

рівень підготовки учасників, які достойно представили свої відділення. 

Переможцями стали: І місце – студентка групи ПО-21 Тетяна Цвік, ІІ місце – 

студентка групи ПО-21 Вікторія Ярецька, ІІІ місце – студент групи ПМ-21 

Богдан Суслик, IV місце – студентка групи ПО-22 Соломія Фітель, V місце – 

студент групи ПР-12 Володимир Боднар; 
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4 квітня 2024 р. в Івано-Франківському фаховому коледжі відбулася 

СТУДЕНТСЬКА ЗВІТНА НАУКОВА КОНФЕРЕНЦІЯ СЕКЦІЇ ЗАГАЛЬНОЇ 

ПІДГОТОВКИ. Проблема, над якою працює секція, присвячена розвитку 

соціальних та громадянських компетентностей в умовах воєнного стану. 

Студенти 1-4-ого курсів мали змогу представити свої наукові дослідження. З 

привітальним словом до учасників звернулася голова циклової комісії загальної 

підготовки, кандидат історичних наук, спеціаліст вищої категорії Наталія 

Миколаївна Надурак. Модератор заходу, викладач циклової комісії загальної 

підготовки, кандидат філософських наук, доцент, спеціаліст вищої категорії 

Роман Олександрович Пятківський наголосив на необхідності проведення таких 

наукових конференцій в сучасних умовах для студентської молоді. З вітальним 

словом до учасників звернулися директор коледжу 

Юрій Михайлович Москаленко, заступниця директора з навчально-виховної 

роботи Тетяна Вікторівна Полякова, які побажали усім плідної праці. Студентка 

групи ПМ-21 Василина Галлюк привітала присутніх надихаючою грою на 

скрипці знаменитої «Мелодії» М. Скорика, а студентка групи ПМ-22 Анастасія 

Зоріна емоційно продекламувала вірш Л. Костенко «Мій перший вірш написаний 

в окопі». Було заслухано 19 надзвичайно цікавих доповідей, які вразили своєю 

різноплановістю й глибиною. На засіданні відбулася змістовна цікава дискусія, 

учасники якої активно долучилися до обговорення доповідей, на всі запитання 

по суті були надані доповідачами вичерпні відповіді; 

25 квітня 2024 р. в Івано-Франківську відбулося нагородження переможців 

XVІІ Міжнародного конкурсу з українознавства для здобувачів загальної 

середньої освіти та наукових керівників дослідницьких робіт за участю 

директора департаменту освіти і науки Івано-Франківської облдержадміністрації 

Віктора КІМАКОВИЧА. Диплом переможця І ступеня отримала студентка 

другого курсу спеціальності «Початкова освіта» Неля НАГОРНЯК. Науковий 

керівник дослідницької роботи Богдан МАКСИМЕЦЬ також був відзначений 

подякою і грамотою; 

7–15 травня 2024 р. відбувався III етап Всеукраїнського конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України. 
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Студентка II курсу спеціальності «Початкова освіта» Неля Нагорняк посіла ІІ 

місце в науковій секції «Історичне краєзнавство» (науковий керівник – викладач 

коледжу, керівник секції історії України Малої академії наук учнівської молоді 

Івано-Франківської міської ради Богдан Володимирович Максимець); 

15 травня 2024 р. у рамках продовження відзначення дня університету, дня 

народження Василя Стефаника та тижня науки, Івано-Франківський фаховий 

коледж провів у Прикарпатському національному університеті імені Василя 

Стефаника церемонію нагородження «Світляні висоти мудрості й таланту – 

2024». Викладачам ЦК, як науковим керівникам та юним науковцям студентам 

коледжу ректор ПНУ, професор Ігор Цепенда, проректор з науково-педагогічної 

роботи Едуард Лапковський, директор Івано-Франківського фахового коледжу 

Юрій Москаленко, директор малої академії наук учнівської молоді Івано-

Франківської міської ради Іван Бойко вручили подяки, грамоти та сертифікати. 

27 травня 2024 р. участь у Конкурсі бізнес-проєктів майбутнього студентів 

2 курсу спеціальності «Початкова освіта», які на підсумковому занятті 

інтегрованого курсу «Громадянська освіта» (викладач Гой Н.В.) презентували 

власні підприємницькі ідеї та бізнес-проєкти. Здобувачі освіти в цікавому 

форматі висвітлювали інноваційні ідеї та стратегії щодо створення бізнес-

проєктів, продемонстрували місію організації, логотип, командні цінності та 

можливості просування в соціальних мережах власних ідей. Серед проєктів за 

оригінальністю та креативністю відзначили бізнес-ідеї Нагорняк Нелі 

(Кульбабині сторінки), Князевич Вероніки (Confiance Shoes), Дулеби Анастасії 

(Черв‘ячок), Куцій Тетяни (My English), Пасічної Діани (Your photographer). 

Викладачі циклової комісії коледжу протягом січня-травня 2024 р. 

пройшли підвищення кваліфікації на базі ДВНЗ «Університет менеджменту 

освіти» й захистивши випускні роботи отримали сертифікати на 180 год. 

21 березня 2024 р. відбулося підсумкове засідання Атестаційної комісії 

Івано-Франківського фахового коледжу. За результатами голосування 

атестаційною комісією прийнято рішення: встановити відповідність займаній 

посаді, підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та 

підтвердити педагогічне звання «викладач-методист»: Серману Тарасу 
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Васильовичу – викладачу дисциплін: «Фізична культура», «Фізичне виховання»; 

встановити відповідність займаній посаді та підтвердити кваліфікаційну 

категорію «спеціаліст вищої категорії»: Кудляку Івану Богдановичу – викладачу 

дисциплін: «Фізичне виховання», «Фізична культура»; встановити відповідність 

займаній посаді та присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої 

категорії»: Николайчуку Сергію Миколайовичу – викладачу дисциплін: 

«Фізична культура», «Фізичне виховання». 

З метою належної підготовки до навчальних занять й проходження 

акредитації спеціальностей коледжу «Початкова освіта», «Дошкільна освіта», 

«Право», «Туризм», та «Дизайн» продовжено роботу щодо формування 

навчально-методичних комплексів з дисциплін циклу, сформовано та подано до 

бібліотеки університету хрестоматії навчальних дисциплін. 

Розроблено пакети комплексних контрольних робіт згідно положення про 

НМК та методичних рекомендацій щодо розробки комплексних контрольних 

робіт з навчальних дисциплін. Викладачами циклової комісії підготовлено 

завдання для проведення зрізів знань та директорських контрольних робіт. У 

звітному періоді викладачі циклової комісії ознайомилися із новинками науково-

методичної літератури та відповідною фаховою періодикою. Впродовж 

навчального року здійснювався контроль за своєчасністю виконання завдань 

самостійної роботи студентами коледжу. 

Викладачі ЦК працювали над створенням навчально-методичних 

посібників та методичних рекомендацій для проведення занять, зокрема 

Електронне видання: Алтимат: Методичні рекомендації / Уклад. С. Бублик, 

О. Крижанівська, Р. Файчак, Т. Серман, І. Слижук – Івано-Франківськ: ПНУ ім. 

В. Стефаника, 2024. – 64 с.; Будз Г.І. Історія: Україна і світ. Методичні 

рекомендації для студентів спеціальностей «Право» та «Туризм і рекреація». 

2024.; Будз Г.І. Історія України. Методичні рекомендації для спеціальностей 

«Дизайн» та «Туризм і рекреація». Івано-Франківськ, 2024. 83 с. Викладачами 

проводилися наукові дослідження, результати яких подано до друку в наукових 

міжнародних та фахових виданнях України. Викладачами циклової комісії 

проводилася профорієнтаційна робота серед випускників шкіл. 
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За результатами підсумків проведеної роботи за І та ІІ семестр поточного 

навчального року циклова комісія успішно та на професійному рівні справилася 

з поставленими відповідно до плану роботи завданнями. Успішність студентів з 

навчальних дисциплін залишається на належному рівні за результатами 

проведених контрольних робіт та результатами підсумкових тестувань. 

Звіт голови циклової комісії Надурак Н. М. про виконану роботу впродовж 

навчального 2023-2024 року заслухано на засіданні циклової комісії й результати 

обговорення затверджено протоколом №11 від 27 червня 2024 року. 

 

 

Голова циклової комісії:     Надурак Н. М. 

 

Секретар циклової комісії:     Пятківський Р.О. 


